



Humački glasnik



Humac, 31. kolovoza 2020. * god. XIV. * br. 732 * 0,30 KM

KRIZMA U ŽUPI SV. ANTE Humac, subota, 5. rujna 2020. U 10 sati



O, božanska Ljubavi, sveta zajednico Svemoćnog Oca i Preblašnog Sina, svemoćna pomoći, Duše Sveti, predobri Tješitelju žalosnih! Izlij se svojom jakom silom u dno srca moga, prebivaj u njemu i razveseli sve tamne kutove te zapuštene kuće trakom svoga sjajnog svjetla, pohodi me i oplodi obilnom rosom svojih milosti tvrdu zemlju duše moje, koja odavno potpuno suha gine i vene.

Sv. Augustin

Prvo čitanje

Jr 20, 7-9

Riječ mi Gospodnja postade na ruglo.

Čitanje Knjige proroka Jeremije

Ti me, Gospodine, zavede, dadoh se zave-
sti, nadjačao si me i svladao me. A sada sam
svima na podsmijeh iz dana u dan, svatko
me ismijava. Jer kad god progovorim, mo-
ram vikati, naviještati moram: »Nasilje! Pro-
past!« Doista, riječ mi Gospodnja postade
na ruglo i podsmijeh povazan. I rekoh u
sebi: neću više na nj misliti niti ću govoriti
u njegovo ime. Al tad mi u srcu bi kao ras-
splamtjeli oganj, zapretan u kostima mojim:
uzalud se trudih da izdržim, ne mogoh više.
Riječ Gospodnja.

Otpjevni psalam

Ps 63, 2-6.8-9

Pripjev: *Tebe žeda duša moja, Gospodine,
Bože moj!*

O Bože, ti si Bog moj:

gorljivo tebe tražim;

tebe žeda duša moja, tebe želi tijelo moje,
kao zemlja suha, žedna, bezvodna.

U svetištu sam tebe motrio
gledajuć ti moć i slavu.

Ljubav je tvoja bolja od života,
moje će te usne slaviti.

Tako ću te slaviti za života,
u tvoje ću ime ruke dizati.

Duša će mi biti kao sala i mrsa sita,
hvalit ću te kliktavim ustima.

Ti postade meni pomoć,
kličem u sjeni krila tvojih.

Duša se moja k tebi privija,
desnica me tvoja drži.

Drugo čitanje

Rim 12, 1-2

Prikažite svoja tijela za žrtvu živu.

Čitanje Poslanice

svetoga Pavla apostola Rimljanima

Zaklinjem vas, braćo, milosrđem Božjim:
prikažite svoja tijela za žrtvu živu, svetu,
Bogu milu – kao svoje duhovno bogosluž-
je. Ne suobličujte se ovomu svijetu, nego se
preobrazujte obnavljanjem svoje pameti da
mognete razabirati što je volja Božja, što li je
dobro, Bogu milo, savršeno.
Riječ Gospodnja.

Evangelje

Mt 16, 21-27

*Hoće li tko za mnom, neka se odrekne samo-
ga sebe.*

Čitanje svetog Evandjelja po Mateju

U ono vrijeme: Poče Isus upućivati učenike
kako treba da pođe u Jeruzalem, da mnogo
pretrpi od starješina, glavara svećeničkih i
pismoznanaca, da bude ubijen i treći dan da
uskrсне.

Petar ga uze na stranu i poče odvrćati:
»Bože sačuvaj, Gospodine! Ne, to se tebi ne
smije dogoditi!« Isus se okrene i reče Petru:
»Nosi se od mene, sotonu! Sablazan si mi
jer ti nije na pameti što je Božje, nego što
je ljudsko!«

Tada Isus reče svojim učenicima: »Hoće li
tko za mnom, neka se odrekne samoga sebe,
neka uzme svoj križ i neka ide za mnom.
Tko hoće život svoj spasiti, izgubit će ga, a
tko izgubi život svoj poradi mene, naći će
ga. Tâ što će koristiti čovjeku ako sav svijet
stekne, a životu svojem uaudi? Ili što će čo-
vjek dati u zamjenu za život svoj? Doći će,
doista, Sin Čovječji u slavi Oca svoga s an-
đelima svojim i tada će naplatiti svakomu po
djelima njegovim.«

Riječ Gospodnja.

HUMAČKI GLASNIK, 31. kolovoza 2020.

FRANJEVAČKI SAMOSTAN I ŽUPNI URED

SV. ANTE PADOVANSKOG HUMAC

Trg sv. Ante 1, 88 320 LJUBUŠKI

Tel 039/830 970; 833 000; faks 830 992

www.franjevci-humac.net

e-mail: franjevci.humac@gmail.com

Radno vrijeme župnog ureda:

8-12 i 16-18 sati

nedjeljom poslije sv. mise

za bolesnike u svako vrijeme

Samostansko i župno osoblje:

Fra Dario Dodig, gvardijan

Fra Ljubo Kurtović, župnik

Fra Stanko Mabić, meštar novaka

Fra Rade Dragičević, župni vikar

Fra Žarko Ilić, urednik Kršnog zavičaja

Fra Ferdo Majić

Fra Andrija Nikić

Fra Rade Vukšić

Fra Vlado Lončar

Fra Jure Brkić, župni vikar

Fra Marko Dragičević, župni vikar

Fra Vlado Buntić

Fra Tomislav Sablje, župni vikar i duh. asist. FSR

Fra Marin Karačić, župni vikar i duh. asist. FRAME

Fra Nikola Jurišić, župni vikar

Časne sestre franjevke

Trg sv. Ante 2

Tel 039 832 580

Časne sestre franjevke

Humačke ploče 2

039 831 429; 835 720; faks 830 025

Časne sestre milosrdnice

Bučine bb.

039 833 726; faks 833 725

Ni Petar nije mogao slušati ono o čemu Isus govori, kako treba poći u Jeruzalem, da mnogo pretrpi od starješina, glavara svećeničkih i pismoznanaća, da bude ubijen i treći dan da uskrsne. U pokušaju da Isusa odvraći od toga puta, Isus mu strogo reče: "Nosi se od mene, sotono! Šablazan si mi jer ti nije na pameti što je Božje, nego što je ljudsko!"

Isus gleda dublje. On je došao navijestiti ljudima da je kod Boga vječni život, da je ljubav jača od smrti. I on zna: nisu dovoljne samo riječi. One moraju "postati tijelo" (usp. Iv 1,14), koje će časno živjeti do kraja. Želja spasiti svoj život, za Isusa je bila stvarna kušnja kako to pokazuje i njegova molitva u Maslinskom vrtu. I on je ljubio živo! A ono što je danas rekao svojim učenicima u evanđelju, prije svega je rekao samome sebi: "Ta što će koristiti čovjeku ako sav svijet stekne, a životu svojemu naudi?" Na prvi pogled mogla bi nas ta Isusova rečenica prestrašiti i izazvati protivljenje: trebamo li ravnodušno prolaziti pokraj svega lijepoga i dragocjenoga što nam naš svijet nudi? Zar se mi ne smijemo radovati i zauzimati se za to? Imaju li pravo oni koji odbacuju svoj život, jer ne mogu vidjeti nikakav smisao? Ipak poslušajmo točno: Isus ne kaže da bi zemaljski život bio loš ili besmislen. Ali on ukazuje na to da ima i drugih vrijednosti tako važnih za našu sreću, da je sve ostalo drugorazredno, da ima časova i situacija u kojima smo stavljeni pred odluku kojim vrijednostima u našem životu trebamo i želimo dati prednost: prolaznim ili neprolaznim. U takvim odlučnim časovima može nas Isusovo pitanje usmjeriti: "Ta što će koristiti čovjeku ako sav svijet stekne, a životu svojemu naudi? i "Tko hoće život svoj spasiti, izgubit će ga, a tko izgubi život svoj poradi mene, naći će ga." Isus nas ne želi prestrašiti nego nam daje da odahne-mo, ne da učinimo život crvljivim nego nam daruje mirnoću i orijentaciju. Isus je sam tu riječ živio, trpio – usprkos poruzi ljudi pod križem, tu je predstavljena posljednja kušnja: "Ako si Sin Božji, siđi s križa, spasi sam sebe" (Mt 27,40).

I vi i ja poznamo situacije u kojima trpimo u našem životu, u našem pozivu, u našem zvanju kao roditelji ili svećenik, u našoj bespomoćnosti u kojoj više ne doživljavamo Boga. Čitanje nas poziva da naš cijeli život donesemo pred Boga – sa svim visinama i dubinama, oduševljenjem i radošću, ali isto tako s iskustvom patnje, ogorčenja i sumnje. Sve to smijemo i trebamo reći našem Bogu i molimo ga za prosvjetljenje da upoznamo njegovu volju, za hrabrost da vršimo njegovu volju, za iskreno srce da ljubimo njegove zapovijedi. I ne zaboravimo da je istinito ono što reče Michel Quoist: "Krist nije prestao umirati. Ljudi oko nas, koji svakoga dana trpe i umiru jesu još uvijek on, koji se po njima i nadalje prinosi svome Ocu za spašnje svijeta":

fra Jozo Župić

RASPORED SLAVLJA SVETIH MISA

Nedjelja, 6. rujna 2020.

23. Nedjelja kroz godinu

Humac: 7, 9, 11 i 18; **Ljubuški** 8,30 i 10; **Mostarska Vrata** 8; **Cerno-Crnopod** 9,30; **Krvnica** 11; **Bijača** 8; **Hardomilje** 9,30; **Zvirici** 11; **Prolog** 9,30; **Crveni Grm** 11 i **Lisice** 11 sati.

Od **utorka, 1. rujna** večernje svete mise na Humcu, radnim danima i nedjeljom, su u 18 sati. Od iduće nedjelje svete mise u Ljubuškom su nedjeljom u 8,30 i 10 sati.

PRIMANJE SVETIH MISA ZA POKOJNE

Od utorka, 1. rujna, iza 7,30 sati, primamo svete mise za vaše pokojne za mjesec: listopad, studeni i prosinac.

ISPOVIJED ZA KRIZMANIKE, RODITELJE I KUMOVE

Ispovijed za krizmanike, njihove roditelje i kumove bit će u **petak, 4. rujna u 15,30 sati** u crkvi sv. Ante na Humcu. Nakon ispovijedi krizmanici će uzeti svoje tunike u kojima će doći za svetu krizmu.

Sveta krizma bit će u **subotu, 5. rujna u 10 sati**. Krizmanici i kumovi trebaju doći ispred crkve najkasnije do 9,30 sati.

ZA OLTAR U CRKVI SV. ANTE NA HUMCU

Zdravko Pehar 500 KM; N.N. 50 KM; Ankica i Berislav Barbarić 100 KM; Mile Tomić † Mirka 50 KM i Robert Ivanković 50 KM.

DAROVATELJI ZA CRKVU

Josip Boras – Hardomilje 50 KM; Mario Mikulić Ferde – Ljubuški 100 KM; **Humac:** Dragan Šarac † Mate 50 KM; Mijo Kežić † Ante 50 KM; Srećko Pavlović Mate 50 KM; Mario Vlaho Nikole 200 HRK; Ranko Kordić Zdravka 50 KM; Vlado Hrستیć Drage 100 KM; Mario Vasilj 50 KM; Stanko Slišković † Lovre 40 KM; Branko Tomić Mirkov 50 KM; Slavko Bubalo 50 KM; Ivan Jurković † Vinka 50 KM; Davor Hrستیć † Jure 60 KM; Željko Pejčinović 50 KM; Ivan Paponja Karlov 50 KM; Zlatko Škrobo Jure 100 KM; Nikica Čolak Karlov 200 KM; Antonio Tolj 20 KM; Rudan Čorić 50 KM; Srećko Bubalo † Stipe 50 KM; Krešimir Bubalo Paške 100 KM; Vladislav Petrović 30 KM; Ivan Rupčić † Milana 100 KM; Viktor Zadro Mile 100 KM; Mirkov

Prskalo † Ivana 50 KM; Jure Vranješ Luke 50 KM; Slavko Grbavac † Jure 50 KM; Stipo Šistov Nike 30 KM i Mile Bebek Mirkov 50 KM.

Hvala vam!

(Nastavit ćemo objavljivati darovatelje u idućim brojevima)

DAROVATELJI ZA HUMAČKI GLASNIK

Jaka Kraljević ud. Stanka – Lisice 20 KM; **Humac:** Vencel Kolak Mirka 30 KM; Mira Čurić ud. Mate 10 KM; Ivan Grgić † Mirka 20 KM; Ljubo Vujica Boroje 20 KM; Mijo Grgić † Zvonimira 20 KM; Ante Grgić Pere 10 €; Branko Grgić Mirka 20 KM; Domagoj Luburić Ivana 20 KM; Goran Šoše † Drage 10 KM; Mile Bebek Jozin 20 KM; Zdenko Herceg † Ivana 20 KM; Zora Lovrić ud. Drage 20 KM; Ljubomir Leko Nikolin 20 KM; Željko Ilić † Ivana 20 KM; Miloslav Boras Blage 20 KM; Ivica Kordić Nikole 20 KM; Ivica Šimić Vladin 20 KM; Ilija Šaravanja † Petra 20 KM; Srećko Čolak Veselka 20 KM; Ivica Boras Nikole 10 KM; Ljiljana Grbavac ud. Ivica 10 KM; Ivan Grbavac Jure 20 KM; Tonći Knezović † Tomislava 20 KM; Milan Bubalo † Franje 10 KM; Marinko Šumelj † Ante 20 KM i Miro Primorac Rudin 10 KM.

Hvala vam!

(Nastavit ćemo objavljivati darovatelje u idućim brojevima)

SVOJU ŽENIDBU OGLAŠUJU:

- **Franjo Brkić** sin Mate i Mirjane r. Zubac iz Ljubuškog i **Tihana Stojić** kći Tihomira i Marije r. Šain iz Dragičine
- **Marijan Nižić** sin Gojka i Ljilje r. Herceg iz Crvenog Grma i **Kristina Elez** kći Rajka i Ivice r. Ivanković iz Miletine
- **Tonći Grbavac** sin Dražena i Marijane r. Klarić iz Orahovlja i **Marija Kežić** kći Željka i Ive r. Marušić iz Crvenog Grma



KRŠTENJA

82. PETRA PANDŽIĆ, kći Ante i Marijane r. Pavlović iz Manheima. Kuma je Ivana Grbavac. Krstitelj je fra Dario Dodig.
83. FABIJAN BORAS, sin Josipa i Marije r. Lesko s Hardomilja. Kum je Tomislav Boras. Krstitelj je fra Ljubo Kurtović.
84. LEONARDO LOKMER, sin Leona i Ivane r. Vukojević iz Ljubuškog. Kum je Jakob Raić. Krstitelj je fra Dario Dodig.

85. GABRIEL JURKOVIĆ, sin Vedrana i Darijane r. Đolo iz Zviriča. Kum je Jure Jurković. Krstitelj je fra Dario Dodig.
86. LOVRE GRGIĆ, sin Nikole i Irene r. Matić iz Splita. Kum je Radoslav Markić. Krstitelj je fra Dario Dodig.
87. JONA BLAŽ PEHAR, sin Marijev i Aleksandre Saše r. Zagić iz Zagreba. Kum je Ivan Pehar. Krstitelj je fra Dario Dodig.
88. LUCIJA IVIČEVIĆ, kći Petra i Tine r. Rupčić iz Ljubuškog. Kuma je Ana Rupčić. Krstitelj je fra Dario Dodig.
89. TOMA GRIZELJ, sin Josipa i Anite r. Čotić iz Ljubuškog. Kum je Josip Šiljeg. Krstitelj je fra Dario Dodig.
90. IVA MARKIĆ, kći Ivana i Nikoline r. Ereš iz Ljubuškog. Kuma je Ivana Ereš. Krstitelj je fra Dario Dodig.

ČESTITAMO!

- **Prigodom najave krštenja donesite kopiju rodnog lista djeteta u Župni ured. Nakon krštenja dođite u Župni ured radi upisa podataka djeteta u Maticu krštenih.**



VJENČANJA

24. VIKTOR NIŽIĆ sin Ivica i Vesne r. Ivičević iz Lisica i MATEJA LUBURIĆ kći Gorana i Ivane r. Bunoza iz Donjih Radišića. Svjedoci su bili Mario Goluža i Anita Pecolaj. Vjenčanju je asistirao fra Nikola Jurišić.
25. MARIO GRBAVAC sin Gojka i Ankice r. Iličić iz Ludwigshafena i ILIJANA BORAS kći Ilije i Dragice r. Herceg s Hardomilja. Svjedoci su bili Pavo Grbavac i Anita Andačić. Vjenčanju je asistirao fra Josip Ikić.
26. KREŠIMIR MATIĆ sin Jure i Milice r. Kolak iz Veljaka i PETRA JELAVIĆ kći Stipe i Zrinke r. Biško iz Ljubuškog. Svjedoci su bili Mijo Matić i Anamarija Bunoza. Vjenčanju je asistirao fra Stipan Klarić.
27. DRAŽEN MARTINOVIĆ sin Slavka i Ankice r. Pogarčić iz Mostara i PAULINA PERIĆ kći Kazimira i Ive r. Ostojić iz Čapljine. Svjedoci su bili Ilija Sliško i Višnja Mičić. Vjenčanju je asistirao fra Dario Dodig.
28. ANTONIO BAŠIĆ sin Pere i Biljane r. Bukvić iz Donjih Radišića i PETRA PRIMORAC kći Žarka i Blagice r. Bunoza iz Donjih Radišića. Svjedoci su bili Željko Bašić i Maja Medić.

29. Vjenčanju je asistirao fra Ljubo Kurtović. BORIS BEBIĆ sin Ante i Ivanke r. Ivanković iz Ljubuškog i VIKTORIJA ZELIĆ kći Davora i Danice r. Galić s Teskere. Svjedoci su bili Krešimir Bradvica i Marija Herceg. Vjenčanju je asistirao fra Marin Karačić.
30. TOMISLAV BUBALO sin Frane i Bernardice r. Filipović s Hardomilja i CHATRINE ALILOVIĆ kći Miroslava i Biljane r. Stanković s Humca. Svjedoci su bili Josip Herceg i Josipa Kraljević. Vjenčanju je asistirao fra Nikola Jurišić.
31. ANTONIO PRIMORAC sin Stipe i Pavice r. Sakić iz Mostara i IVANA MILETIĆ kći Ilije i Ljilje r. Macan iz Mostara. Svjedoci su bili Igor Savić i Danijela Petrović Smiljanić. Vjenčanju je asistirao fra Ljubo Kurtović.
32. IVAN BEZER sin Slobodana i Marijane r. Mihaljević s Humca i ANA ŽIVKOVIĆ kći Ante i Anđe r. Zovko iz Novog Šehera. Svjedoci su bili Dalibor Čolak i Suzana Budimir. Vjenčanju je asistirao fra Dario Dodig.
33. MIRKO ŠIMOVIĆ sin Ante i Dražane r. Luburić iz Donjih Radišića i GABRIJELA KNEZOVIĆ kći Vlade i Alisone r. Sušac iz Zagreba. Svjedoci su bili Mirko Marić i Tamara Kuduž. Vjenčanju je asistirao fra Nikola Jurišić.
34. TONI ZOVKO sin Dominika i Zdenke r. Kihli iz Ljubuškog i ANA VEGO kći Dragana i Gordane r. Džeko iz Čapljine. Svjedoci su bili Franjo Brkić i Marija Pažin. Vjenčanju je asistirao fra Ljubo Kurtović.

ČESTITAMO!

- **Datum svoga vjenčanja prijavite u Župni ured najkasnije šest mjeseci prije vjenčanja.**



SPROVODI

93. KATA PETRUŠIĆ (r. 1931.) iz Crvenog Grma. Kći Ante Nižića i Ive r. Herceg. Muž je Stipe Petrušić. Pokopana je na groblju Kukavice u Crvenom Grmu. Sprovodne obrede vodio je fra Marko Dragičević.
94. MARKO ŠARAC (r. 1978.) iz Makarske. Sin Ivana i Danice r. Beroš. Pokopan je na Novom groblju u Gornjim Radišićima. Sprovodne obrede vodio je fra Nikola Jurišić.

POKOJ VJEČNI!

- **Molimo vas da sprovod vašeg pokojnika najprije dogovorite sa Župnim uredom i osmrtnicu dostavite u Župni ured.**

Ponedjeljak, 31. kolovoza 2020.

Humac 7 sati	<ul style="list-style-type: none"> - Drago Šimić za †† Tomislava i Mariju - Toma Jurković za †† roditelje Blaža i Matiju - Vesa Šarac za †† sestru Ljubicu i svaka Jerku - Mila i Rudo Granić za svoje †† - Ljilja Čavar s djecom za † supruga Ivana i ostale †† - Jelena Čuvalo za † oca Dragu Dedića - Obitelj Mire Čutuka za †† roditelje Andriju i Katu, brata Peru i ostale †† - Obitelj za † Matu Hercega - Djeca za † Milu (ž) Musa
Humac, 19 sati	- Ana Tomić za †† roditelje Anđelka i Ivu, brata Stanka i tetku Milu
Ljubuški, 18 sati	- Zdenka Radić za † Marijana i ostale ††

Utorak, 1. rujna 2020.

Humac 7 sati	<ul style="list-style-type: none"> - Ana Jurkić s djecom za †† supruga Šimuna, nevjestu Dijanu i ostale †† iz obitelji Jurkić i Krešo - Jure Jelinić za svoje †† - Veso Selak za †† roditelje Vinka i Jaku - Ljilja Primorac za svoje †† - Slavica i Mile Raič za svoje †† - Mila Čolak za †† roditelje Marijana i Ljubu, braću i sestre - Mila Čolak za †† strica Grgu, strinu Ivu i ostale †† - Mladen Luburić za †† roditelje Antu i Dragicu - Jasna i Gojko Radić za †† majku Anu, Slavku i ostale ††
Humac, 18 sati	<ul style="list-style-type: none"> - ZA DOBROČINITELJE SAMOSTANA I ŽUPE - Mila Sablje za †† supruga Ljubu, svekra i svekrvu
Ljubuški, 18 sati	- Ana Mlinarević za †† roditelje Iliju i Lenku i ostale †† iz obitelji Gavran

Srijeda, 2. rujna 2020.

Humac 7 sati	<ul style="list-style-type: none"> - Djeca za †† roditelje Nikolu i Anu Sabljić - Lovre Vištica za svoje †† - Vesko Grgić za † kuma Niku Jurkovića - Obitelj Vučić za †† Blagu i Franju - Mirko Vištica za †† tetku Šimu Kozina i Dragicu Selak - Jagoda Jelinić za † majku Klaru Paradžik i ostale †† - Lenka Vujević za †† Nikolu i Dragicu - Goran i Ivana Luburić za svoje †† - Petar Bebek za sve †† iz obitelji Bebek
Humac, 18 sati	- Ranko Šimović za †† Jozu, Danicu i Mladena
Ljubuški, 18 sati	- Josip Šimić za † djeda Jozu

Četvrtak, 3. rujna 2020.

Humac 7 sati	<ul style="list-style-type: none"> - Ana Vranješ za †† Mirka i Krešui - Marija Šimić za † Marinka i ostale †† - Dragan Elez za †majku Anu - fra Žarko Ilić za †† roditelje Grgu i Ivu - Danica Tomić za †† Milkiju (Ž) i Kaju Matić - Zora Lukenda za †† Velimira, Koviljku i Ivu - Zvonko i Zora Lukenda za svoje †† - Mladen Mihaljević za † brata Markana i ostale †† iz obitelji - Zdravka Mihaljević za svoje ††
Humac, 18 sati	- Blagica Grgić za †† braću Stojana i Pavu i roditelje
Ljubuški, 18 sati	- Zorka Perić za †† supruga Ivana, roditelje, brata i sestre

Petak, 4. rujna 2020.

Humac 7 sati	<ul style="list-style-type: none"> - Djeca za †† roditelje Pavu i Anicu Šarac i ostale †† - Anica Herceg s djecom za † supruga Petra - Obitelj za †† Nikolu i Ljiljanku Pavlović - Željko Selak za †† roditelje Antu i Milku - Braća i sestre za † brata Markana Mihaljevića - Ivan Dodig za svoje †† - Ljubica za †† Niku i Maru Bunoza i ostale †† - Mladenka za †† roditelje Niku i Maru Bunoza
Humac, 18 sati	- Zoran Selak za †† roditelje Antu i Milku
Ljubuški, 18 sati	- Blaženka Spajić za †† supruga Mirka, njegove roditelje Antu i Stojku i njegovu sestru Verku

Subota, 5. rujna 2020.

Humac 7 sati	<ul style="list-style-type: none"> - Dragica Zlopaša za †† supruga Marijana, njegove roditelje i jetrvu Anđu - Dragica Zlopaša za †† roditelje, brata Franju i tetke - Ivan Grgić za †† roditelje i ostale †† - Gojko Mihaljević za †† roditelje Stanka i Milu - Obitelj za †† Jozu i Ružu Boras - Ivan Boras za † suprugu Oru - Zdenka Boras za †† roditelje, sestru Ružu, sestrića Jakova i ostale †† - Branka Šumelj za †† Vericu Franković, Dragana Bunozu i Miroslava Jelića - Djeca za †† roditelje Mirka i Ivu Herceg i ostale ††
Humac, 18 sati	- Jozo Kraljević za † brata Krešu
Ljubuški, 18 sati	- Iva Ćurić za † supruga Mirka i roditelje



FRA DINKO MASLAČ rodio se 21. ožujka 1937. u Sjekosama župa Dračevo od roditelja Bernarda i Božice r. Putica. U obitelji Maslač bilo je sedmero djece, a jedan od njih bio je i krsnim imenom Cvitan. Pučku školu pohađao je u Dračevu, srednju 1949.

u Makarskoj i Sinju, Splitu i Viskom. Studirao u Viskom i Sarajevu.

Obukao je franjevački habit 1956. u Kraljevju Sutjesci, a vječne zavjete položio na Humcu 1962.

Za svećenika je zaređen na blagdan Gospe od anđela na Širokom Brijegu 1964.

Djelovao je kraće vrijeme kao duhovni pomoćnik na Humcu, Posušju, Grudama, Drinovcima, Mostaru Konjicu, Tihaljini, Seonici, Veljacima i Slanom.

Najdulje je djelovao kao župnik u župama Izbičnu, Gorancima i Gradničima gdje je gradio ili obnavljao crkve, kapele i župne kuće.

Za fra Dinka nije bilo odmora. Rad na njivi Gospodnjoj i sve za Krista. Bio je neumoran. Spreman na šalu, pjesmu, lijepo dočekati i ugostiti. Tamo gdje je djelovao ljudi su ga voljeli u njegov jednostavnosti i skromnosti.

Dragi fra Dinko! Svoje zadnje godine života proveo si, kada si već i pobolijevao, u ovom našem samostanu. Znao si reći novacima da zapjevaju pjesmu o svom rodnom kraju i Istočnoj Hercegovini kada se moglo vidjeti koliko ti je u srcu, kada bi potekla i koja suza iz očiju. Hvala ti, za tvoj marni rad i djelo koje si ostavio i koje si samo ti mogao napraviti. Božje je to djelo koje je on po tebi napravio. Ostat ćeš upamćen u svom radu i upornosti. Zato ti u ime svih od srca hvala, a dobri i miorsrdni Bog neka ti bude nagrada za sve. Umro si na blagdan sv. Roka zaštitnika svoga sela i dana kada si slavio svoju mladu misu prije 56 godina. Neka te sv. Roko povede u rajске dvore gdje nema ni tuge ni bola, nego uživanje Božje slave i ljepote.

Pokoj vječni...

LITURGIJSKI I IMENDANSKI KALENDAR

- 31. kolovoza** – **Josip iz Arimateje i Nikodem; Rajmund, Paulin, Paulina**
1 Kor 2, 1-5; Ps 119, 97-102;
Lk 4, 16-30
- 1. rujna** – **Jošua, Siksto, Terencije, Verena, Viktor, Egidije, Vuk, Julijana**
1 Kor 2, 10b-16; Ps 145, 8-14;
Lk 4, 31-37
- 2. rujna** – **Prosper, Just, Ingrid**
1 Kor 3, 1-9; Ps 33, 12-15.20-21;
Lk 4, 38-44
- 3. rujna** – **Grgur, Grga, Gregor, Gordana**
1 Kor 3, 18-23; Ps 24, 1-6; Lk 5, 1-11
- 4. rujna** – **Marin, Bonifacije, Mojsije, Ida, Rozalija**
1 Kor 4, 1-5; Ps 37, 3-6.27-28.39-40;
Lk 5, 33-39
- 5. rujna** – **Urban, Teodor, Božidar, Berto, Cvjetko, Florencije**
1 Kor 4, 6b-15; Ps 145, 17-21;
Lk 6, 1-5
- 6. rujna** – **Zaharija prorok, Eleuterij, Magnus**
Ez 33, 7-9; Ps 95, 1-2.6-9;
Rim 13, 8-10; Mt 18, 15-20

ZBIRKA UMJETNINA «MAJKA»

Otvorena 8-12 sati ponedjeljak-petak

HUMAČKI MUZEJ

Otvoren 10-17 sati ponedjeljak-nedjelja

tel. 039 830 993

FRANJEVAČKA KNJIŽNICA

Otvorena 8-12 sati ponedjeljak-petak

tel. 039 830 995

Pribilježbe za sve na

tel. 039 833 000 ili 830 970